

«РОЛЬ И ЗНАЧЕНИЕ МОЛОДОГО ПОКОЛЕНИЯ ГРАЖДАН РОССИИ ДЛЯ РАЗВИТИЯ НАШЕЙ СТРАНЫ».

Резюк Анна

9А

Гражданин – это лицо, принадлежащее к населению какого-либо государства, пользующееся правами, льготами и предоставляемыми свободами, и выполняющее все обязанности данного государства, утвержденные законом. Каждому государству хотелось бы иметь только законопослушных, трудолюбивых и сознательных граждан. Тех, которые ведут свою страну к процветанию. Откуда их взять?

Молодое поколение – будущее общества. От того, насколько сегодня молодые люди будут здоровыми, интеллигентными, образованными, психологически уравновешенными – зависит и наше будущее

Современные граждане России
В современной России сложилась трудная ситуация. В 80-е годы всеобщий дефицит приводит к тому, что у населения материальные ценности постепенно становятся выше духовных. В 90-е года последовал развал Советского Союза и разрушение советских идеалов. В нашу страну проникла рыночная экономика, и зарабатывание денег стало главной целью в жизни многих. Все продается и покупается – на этом девизе выросло не одно поколение. В итоге мы пришли к среднестатистическому потребителю, который считает что западный мир лучше, все российское считается



Надежда России в подрастающем поколении. В настоящее время работают различные программы по поддержке семей и материнства. После долгих лет низкой рождаемости эти показатели поползли вверх. Дети – это будущее страны. Если правильно воспитать молодое поколение, оно укрепит наше общество и приведет Россию к счастливому будущему.

Воспитание молодого поколения. Воспитать человека интеллектуально, не воспитав его нравственно, — значит вырастить угрозу для общества.

Вузвет Т. Что же нужно для воспитания высоконравственного, трудолюбивого и умного гражданина? В первую очередь, правильный пример родителей и ближайшего окружения. Дети лучше воспринимают поступки и наглядные действия, чем слова и приказы.



Во вторую очередь, это сильная система образования. Учитель, педагог – этот человек должен быть достойным уважения, уметь увлечь ученика, рассмотреть и раскрыть потенциал ребенка. Ведь именно в школе мы получаем базовые знания, и часто со школьной скамьи определяется дальнейший путь человека.

И в третью очередь, в стране должна вестись пропаганда здорового образа жизни, патриотизма и уважения к собственной нации.

Дети, воспитанные на этих принципах вырастут в сильных и уверенных в себе людей. Они станут достойными продолжателями российских традиций и выведут нашу страну на

